

బొగ్గడివారిపల్లి ఎస్టీ కాలనీలో వెలుగులు నింపిన జనసేన



రాజంపేట, నవంబర్ 18 (జనస్వరం) : కడపజిల్లా రాజంపేట నియోజకవర్గం సిద్ధవలం మండలం లో బొగ్గడివారిపల్లి పంచాయతీలో దుర్గమ్మ (ఎస్టీ కాలనీ) ప్రజలకు 10 సంవత్సరాల నుంచి అక్కడి ప్రజలకు వీధిల్లెళ్లు లేవు. ఈ సమస్యను సిద్ధవలం మండలం జనసేన నాయకులు దృష్టికి తీసుకు వెళ్ళగా వారు అక్కడికి వెళ్లి పరిశీలించడం జరిగింది వారి పరిస్థితి చూసి చెల్లించడం జరిగింది. ఎన్నోసార్లు స్పందనలో జనసేనకు చెబితాం కార్యక్రమం సిద్ధవలం జరిగినప్పుడు కలెక్టర్ కి వినతి పత్రం దుర్గమ్మ కాలనీ ప్రజలతోపాటు జనసేన పార్టీ సిద్ధవలం మండలం ఇంచార్జ్ రాజేష్ కలెక్టర్ దృష్టికి తీసుకెళ్లడం జరిగింది. కలెక్టర్ అధికారులు మీద సీరియస్ అవ్వడం జరిగింది అధికారులు ఏమాత్రం ఇప్పటివరకు జనసేన పార్టీని పట్టించుకోకపోవడం చూస్తూ ఈ విషయం సిద్ధవలం మండలం జనసేన నాయకులు జనసేన పార్టీ రాజంపేట నాయకులు ఎల్లటూరి శ్రీనివాస్ రాజాకి తెలియ జేయడం జరిగింది. తానువెంటనే స్పందించి ఎల్లటూరి శ్రీనివాస్ రాజా వారు సొంత నిధులతో 5 వీధిల్లెళ్లు ఏర్పాటు చేయడం జరిగింది. సిద్ధవలం మండలం నాయకులు దగ్గరుండి వీధిల్లెళ్లు బిగించడం జరిగింది బుగ్గడివారిపల్లి వారి పంచాయతీ దుర్గమ్మ ఎస్టీ కాలనీ ప్రజలు రాజంపేట జనసేన నాయకులు ఎల్లటూరి శ్రీనివాస్ కి అక్కడి ప్రజలు కృతజ్ఞతలు తెలపడం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమంలో సిద్ధవలం మండలం ఇంచార్జ్ కార్టే వెంకట రాజేష్, పెద్దపల్లి పంచాయతీ జన సైనికుడు వెంకట్, స్థానిక ప్రజలు పాల్గొనడం జరిగింది.

రాజోలులో గుంతల ఆంధ్రప్రదేశ్ కు దారేది



రాజోలు, నవంబర్ 18 (జనస్వరం) : నియోజకవర్గ మామిడికుదురు మండలంలో జనసేన, టీడీపీ పార్టీ ఆదేశాల మేరకు గుంతల ఆంధ్రప్రదేశ్ కు దారేది కార్యక్రమం చేపట్టారు. జగన్మోడీ టు ఆదురు రోడ్ లో గల ఈడారా గ్రామంలో రోడ్డు తుస్థితిని తెలియజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో మల్లి పురం జనసేన ఎంపీ మేడిచర్ల సత్యవాణి రామ్మ, మేకల యేనుబాబు, యెరుబండి చిన్ని, యెరు బండి నాగముత్తం, మంగళా హైమతి, ఈడారా కొమరారా, జనసేన, తెలుగుదేశం నాయకులు కార్యక్రమం పాల్గొన్నారు.

జనసేన, తెలుగుదేశం ఉమ్మడి సారథ్యంలో రోడ్లపై నిరసన కార్యక్రమం



ఎచ్చెర్ల, నవంబర్ 18 (జనస్వరం) : గుంతల ఆంధ్రప్రదేశ్ కు దారేది కార్యక్రమంలో నేడు ఎచ్చెర్ల నియోజకవర్గంలో ఎచ్చెర్ల మండలం, తోటపాలేం నుంచి కొత్తపేట వెళ్లి గుంతల రోడ్డు వద్ద నిరసన తెలిపారు. ఎచ్చెర్ల నియోజకవర్గం జనసేన నాయకులు (సమన్వయకర్త) రాష్ట్ర కార్యనిర్వహణ వైస్ ప్రెసిడెంట్ డా విష్ణుకృష్ణ మాట్లాడుతూ జగన్ రెడ్డి ప్రభుత్వ ఆవినీతిని, అరాచకాలపై ప్రజలు తర పున గొంతెత్తున్న ప్రతిపక్ష నాయకులను అక్రమంగా అరెస్టుల వున్న శ్రద్ధ.. ప్రమాదాలకు కారణ మవుతున్న అధికారంతో చిద్రమైన రోడ్డునిర్మాణంలో చూపే అశ్రద్ధ ఎన్నో కుటుంబాలు బలి అయ్యాయని, రోడ్డు నిర్మించలేని చేతగాని ఈ ప్రభుత్వం త్వరలో ఇందిరారి పడుతుందన్నారు. అందుకనే జనసేన-టిడిపి ఉమ్మడి ప్రభుత్వం రావాలని ప్రజలు ఎదురు చూస్తున్నారన్నారు. ఎచ్చెర్ల టిడిపి యువ నాయకులు, టిడిపి రాష్ట్రకార్యదర్శి కిమిడి రామ్ మల్లిక్ నాయుడు, అలాగే జనసేన మండల అధ్యక్షులు, తమ్మినేని శ్రీనివాస్, గోవింద్ రెడ్డి, దుర్గారావు- టిడిపి మండల అధ్యక్షులు, జనసేన నాయకులు వడ్డాది శ్రీనివాసరావు, గొరై సూర్య, కాకర్ల బాబాజీ, బలరాం, చిరంజీవి, రాజేష్, నాయుడు జనసైనికులు, వీరమహిళలు కార్యక్రమం పాల్గొన్నారు.

ఎగువ కురవంకలోని భువనేశ్వరినగర్ లో జనసేన ఇంటింట ప్రచార కార్యక్రమం



మదనపల్లి, నవంబర్ 18 (జనస్వరం) : ఎగువ కురవంక లోని భువనేశ్వరి నగర్ లో జనసేన ఇంటింట ప్రచార కార్యక్రమం నిర్వహించడం జరిగింది. మదనపల్లి ఉమ్మడి అభ్యర్థిని గెలిపించుకొని నియోజకవర్గ అభివృద్ధిని చేపడతామని తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో మదనపల్లి జనసేన నాయకు లు శ్రీరామ్ రామంజనేయులు, జనసేన పార్టీ ప్రధాన కార్యదర్శి శ్రీమతి దారం అనిత, తులసి శ్రీనివాస్, దారం హరి ప్రసాద్, గుమ్మిశెట్టి గోపాలకృష్ణ పట్టణ ప్రధాన కార్యదర్శి కిరణ్ కుమార్ రెడ్డి గని, శంకర్, చందు, గుణ, తెలుగుదేశం తరపున కురువంక మాజీ సర్పంచ్ పసుపులేటి మోహన్ తెలుగుదేశం పార్టీ క్షన్లర్ ఇంచార్జ్ పసుపులేటి వినోద్ కుమార్, ఈశ్వర్, పెద్ద ఎత్తున జనసేన తెలుగుదేశం సైనికులు వీర మహిళలు పాల్గొన్నారు.

కోడుమూరులో జనసేన - టీడీపీ ఆత్మీయ సమావేశం



కోడుమూరు, నవంబర్ 18 (జనస్వరం) : నియోజకవర్గంలో టిడిపి కార్యాలయంలో జనసేన, టీడీపీ ఆత్మీయ సమావేశం నిర్వహించడం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమంలో ఇరు పార్టీల సమన్వయ కమిటీ సభ్యులు భవిష్యత్తులో అధికార పార్టీని గద్దె దించే దిశగా అందరం ఐక్యమత్యంతో ప్రతి కార్యక్రమాన్ని ప్రజల్లోకి తీసుకువెళ్లి 2024 ఎలక్షన్ లో ఉమ్మడి ప్రభుత్వాన్ని స్థాపించే దిశగా కృషి చేస్తామని తెలియజేయడం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమంలో కోడుమూరు నియోజకవర్గం జనసేన పార్టీ సమావేశాల నిర్వహణ సంప్రదింపుల సమన్వయ బాధ్యుడు ఆకెపోగు రాంబాబు, తెలుగుదేశం పార్టీ కోడుమూరు నియోజకవర్గ ఇన్చార్జి ఆకెపోగు ప్రభాకర్ పాల్గొన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో కోడుమూరు నియోజకవర్గ నాయకులు లక్ష్మన్న, కృష్ణ బాబు, పాలు భాష, మహబూబ్ బాషా, మౌలాలి, నాగ రాజు, వెంకట రామ్మడు, చిన్న ఎల్లప్ప, కృష్ణ, రహమతుల్లా, నగమ్, సురేంద్ర, కుమార్, దేవమ్మద జాన్, షేక్లావలి, ఉమర్, ఫరూక్, అహ్మద్, రామ్మ, షేక్లావలి, విజయ్ కుమార్, మధు నాయుడు, రాజు, సోమశేఖర్ వీర మహిళ రహమ్మ గారు పాల్గొన్నారు.

జనసేన-టిడిపి ఆధ్వర్యంలో "గుంతల ఆంధ్రప్రదేశ్ కు దారేది"



గుంతకల్, నవంబర్ 18 (జనస్వరం) : నియోజకవర్గం జనసేన - టిడిపి సమన్వయ బాధ్యుడు వాసగిరి మణికంఠ మరియు తెలుగుదేశం పార్టీ ఇన్చార్జ్, మాజీ శాసనసభ్యులు ఆర్ జితేంద్ర గౌడ్ జనసేన - తెలుగుదేశం పార్టీల ఉమ్మడి సారథ్యంలో "గుంతల ఆంధ్రప్రదేశ్ కు దారేది" వినూత్న నిరసన కార్యక్రమం చేపట్టారు. ఇరు పార్టీ నాయకులు, కార్యకర్తలు కలిసి పాత గుంతకల్, వాల్మీకి సర్కిల్ నుండి ధోని ముక్కల రోడ్డు వరకు చిదిలమైన రోడ్డు దుస్థితిని చూపిస్తూ డిజిటల్ క్యాంపెనింగ్ చేస్తూ నిరసన ర్యాలీని నిర్వహించి ప్రభుత్వాన్ని ప్రశ్నించారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ ప్రభుత్వానికి ఆర్డీసీ బస్ చార్జీలు పెంచడం, పెట్రోల్, డీజిల్ పై సెస్ పేరిట కోట్లాది రూపాయలు వసూలపై ఉండే దృష్టి రోడ్డు వేయడంలో లేదు. ప్రజలకు కావాల్సిన మౌళిక వసతుల రూపకల్పనలో వైసిపి ప్రభుత్వం విఫలం అయిందన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో జనసేన నాయకులు, వీరమహిళలు జనసైనికులు, తెలుగుదేశం నాయకులు, కార్యకర్తలు పాల్గొన్నారు.

